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謹んで新春の寿をお慶び申し上げます
平成 27年　元旦

公益社団法人　館山法人会

館山税務署 千葉県税理士会館山支部
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平成28年度から個人住民税の
給与天引きを徹底します。

事業主の皆様への千葉県と管内市町からの大事なお知らせ

所得税の源泉徴収義務がある給与等の支払者には、個人住民税の特別徴収を実
施する義務がありますので、平成 28年度までに準備をお願いいたします。

●特別徴収とは
　所得税の源泉徴収と同じように、事業主（給与支払者）が毎月従業員等（納税
義務者）に支払う給与から個人住民税を天引きし、従業員等に代わり市町村に納
入していただく制度です。
　原則として、アルバイト、パート、役員等を含む全ての従業員から特別徴収する
必要があります。

●特別徴収の制度

※  従業員が常時10名未満の場合は、市町村長の承認を受けることで、年12回の納期を12月と６
月の２回とすることができます。（納期の特例）

●例外として普通徴収が認められる場合があります

●問合せ先
特別徴収の制度の概要に関すること
千葉県総務部税務課特別滞納処分室 ☎ 043-223-3098
千葉県総務部市町村課税政班 ☎ 043-223-2133
特別徴収の手続きに関すること
館山市 税務課 ☎0470-22-3262 南房総市 税務課 ☎0470-33-1023
鴨川市 税務課 ☎04-7093-7832 鋸南町 税務住民課 ☎0470-55-2113

ホームページに掲載されています。
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。
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踏
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し
、
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を
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小
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業
に
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を
！

栃木大会
第31回法人会全国大会開く

1900名余出席　栃木県総合文化センター

大会次第 ～～～～～～～
第１部　記念講演
｢日本の行方～政治と経済の現状分析と展望｣
TBSテレビ報道局解説・専門記者室長　杉尾　秀哉氏

第２部　大会式典
平成27年度税制改正提言の報告
　青年部会による租税教育活動の事例発表

第３部　懇親会

平
成
27
年
度

税
制
改
正
に
関
す
る

ス
ロ
ー
ガ
ン

4



≪基本的な課題≫
Ⅰ．社会保障と税の一体改革と今後のあり方

Ⅱ．経済活性化と中小企業対策
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Ⅲ．国と地方のあり方

Ⅳ．震災復興

Ⅴ．その他

≪税目別の具体的意見≫
法人税関係  
所得税関係  

相続税・贈与税関係  

地方税関係  

その他  
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印紙税Ｑ＆Ａ
今回は印紙税に関する多い質問について税務署からお答えします。

館山税務署からのお知らせ

A１  所轄税務署長に過誤納となった文書の原本を提示し、過誤納の事実の確認
を受けることにより、印紙税の還付を受けることができます。

  「領収証」等のように取引の相手方に交付する文書の場合でも、過誤納の事
実の確認を受けるには、過誤納となった文書の原本を確認する必要がありま
すので、収入印紙を貼る際には誤りのないようご注意ください。

A2  納めなかった印紙税の額の３倍（収入印紙を貼っていないことを自主的に申
し出たときは１．１倍）の過怠税が課されます。

  また、文書に貼り付けた収入印紙に所定の方法で消印をしなかったときは、
その消印しなかった収入の印紙の金額の過怠税が課税されます。

  なお、過怠税はその全額が法人税の損金や所得税の必要経費に算入されま
せんので、ご注意ください。

　【国税庁ホームページ　www.nta.go.jp　】

Ｑ１  印紙税として定められた金額を超えた収入印紙を文書に貼った場合や印
紙税の納付の必要がない文書に誤って収入印紙を貼ったような場合などは
どうすればいいですか。

Ｑ2  印紙税のかかる文書について、印紙税がかかることを知らなかったことな
どにより、収入印紙を貼り忘れた場合や印紙税として定められた金額より
少ない金額の収入印紙を貼ってしまっていた場合はどうなりますか。

還付を受けるための手続きなど、印紙税についてお分かりにならない点がありま
したら、税務署（電話相談センター）へお尋ねください。

※国税庁ホームページでは税に関する情報等を提供しています。
税に関する質問についてはタックス・アンサー（よくある税の質問）もご利用くだ
さい。

分 からないときは

図書・余部があります　お分けします（先着順）

小冊子“間違うと痛い印紙税の実務”
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「
税
に
関
す
る
高
校
生
の
作
文
」

千
葉
県
立
安
房
高
等
学
校

　
第
三
学
年
　
亀
井
　
美
里

『
豊
か
に
つ
な
ぐ
』

館
山
税
務
署
長
賞

おめでとうございます
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館山税務署長表彰

館山税務署長感謝状

小学生の「税に関する書写作品」表彰

中学生の「税についての作文」表彰

税に関する高校生の作文

署長表彰受賞者
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秋
の
支
部
ゼ
ミ
懇
談
会

署
長
卓
話

　「
税
の
歴
史
訪
問
」　

過
去
か
ら
現
在
ま
で
の
税
に
ま
つ
わ
る
話

税
務
研
修

　「
相
続
税
改
正
あ
れ
こ
れ
」

　「
平
成
26
年
度
税
制
改
正
」
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理 

事 

会

総
務
委
員
会

税
制
委
員
会

組
織
委
員
会

理事会で挨拶する平田会長

総務委員会　8月 27日

広報委員会　11月 18日

広
報
委
員
会

組織委員会　9月 2日

青
年
部
会
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源
泉
研
究
部
会

女性部会役員会　12月 12日

源泉研究部会　11月 5日

女
性
部
会

青年部会　10月 8日
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「江戸」に学ぶ、成果の上げ方
 （株）アルティスタ人材開発研究所　玄間千映子
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第
28
回
法
人
会

全
国
青
年
の
集
い
秋
田
大
会

青
年
部
会
長
　
日
暮
　
靖

部
会
長
サ
ミ
ッ
ト
テ
ー
マ

　
　
「
ど
う
な
る
？
ど
う
す
る
？
租
税
教
育
活
動
２
０
２
４
」

於
：
秋
田
キ
ャ
ッ
ス
ル
ホ
テ
ル

税金クイズ2014
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発
熱
の
原
理
は
？

吸
湿
し
て
い
る
時
だ
け
発
熱

メ
ン
テ
ナ
ン
ス
と
地
域
性

堀
洋
一
郎
（
ほ
り
・
よ
う
い
ち
ろ
う
）

１
９
８
０
年
中
央
大
学
理
工
学
部
物
理
学
科
卒
。

ソ
ニ
ー
マ
グ
ネ
ス
ケ
ー
ル
株
式
会
社
を
経
て
、

１
９
９
０
年
株
式
会
社
エ
フ
シ
ー
ジ
ー
総
合
研

究
所
入
社
。
現
在
、
同
社
暮
ら
し
の
科
学
部
生

活
科
学
研
究
室
上
席
研
究
員
。

吸
湿
発
熱
繊
維
製
品

㈱
エ
フ
シ
ー
ジ
ー
総
合
研
究
所
生
活
科
学
研
究
室
上
席
研
究
員

　
堀
　
洋
一
郎
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左
党
が
好
ん
で
口
に
す
る

「
酒
は
百
薬
の
長
」
の
意
外
性

世
界
で
も
教
科
書
的
な

「
酒
は
飲
ん
で
も
、
飲
ま
れ
る
な
」

世
界
の
格
言
か
ら
、

酒
の
飲
み
方
の
良
し
悪
し
を
考
え
る

医
療
ジ
ャ
ー
ナ
リ
ス
ト
　
大
　
谷
　
克
　
弥
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新しく会員になられた皆さんです。
̶ よろしくお願いします ̶
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　申告書はe-Tax(国税電子申告・納税システム)による送信や郵便又は信書便による送付のほか、税
務署の時間外文書収受箱への投かんでも提出できます。
　なお、税務署の収受日付印（受付印）のある確定申告書等の「控え」が必要な場合は、複写により作成（複
写によらない場合は、ボールペン等で記載）した申告書のほか、所要額の切手を貼った返信用封筒（返
信先を記入願いします。）を同封してください。
　還付金の受取は預貯金口座（本人名義）への振り込みをご利用ください。

～館山税務署の確定申告書作成会場の開設期間は次のとおりです～
平成27年 2月16日（月）～平成27年 3月16日（月）の平日
なお、作成済みの還付申告書は平成27年2月13日（金）以前でも提出できます。

※ 確定申告書作成のために来署される場合は、上記期間内にお越しください。
※ 年末時点で5,000万円を超える国外財産を保有する方は、「国外財産調書」を
平成27年3月16日（月）までに提出する必要があります。

◎税務署での平成26年分の贈与税の申告期間は次のとおりです。

平成27年 2月 2日(月)～平成27年 3月16日(月)
◎ 税務署での平成26年分の個人事業者の消費税及び地方消費税の申告期間は次のとおりです。

平成27年 1月 5日(月)～平成27年 3月31日(月)

●平成26年分の確定申告分の振替納付日

　　所得税及び復興特別所得税は 平成27年 ４月20日(月)
　　個人事業者の消費税及び地方消費税は 平成27年 ４月23日(木)

※ 新規に振替納税を利用される方は、所得税及び復興特別所得税は平成27年3月16日（月）まで、個人
事業者の消費税及び地方消費税は平成27年3月31日（火）までに振替依頼書の提出をお願いします。
※なお、贈与税につきましては、振替納税は行っておりません。

申告書はご自分で作成して提出はお早めに
館山税務署

国税庁ホームページで申告書が作成できます。

申告・納税はネットから快適に！

詳しくは、 確 定 申 告 　 検　索

納税には、振替納税をご利用ください。

平成26年分 確定申告のお知らせ
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恒例 ｅ-ＴａｘのＰＲ軍団
税務署幹部が武者行列に参加

毎年10月第３日曜日に開催

今年も社会貢献活動 女性部会が大車輪

青年部会が租税教育活動
南房総市産業まつり会場で税金クイズ
　1億円の札束（見本）持ち上げ体験も
　11月30日（日）千倉漁村センター周辺広場

会 報
発 行 年 月 日
発 行 責 任 者
編 集 責 任 者
発 行 者
電 話
Ｆ Ａ Ｘ

第 109 号
平成 27 年 1月 15 日
平田　哲平
友野　　修
（公社）館山法人会
0470̶22̶1389
0470̶23̶3195

編
集
後
記
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光
は
特
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」
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「
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得
意
と
し
た
。

　

ま
た
山
車
や
屋
台
、
寺
社
建
築
の
虹
梁
表
面
に
「
出
し
彫
り
」
で
「
波
に
千
鳥
」「
松
に
鷹
」「
獅
子
に

牡
丹
」「
龍
」
等
を
別
木
で
張
り
付
け
な
け
れ
ば
無
理
と
思
わ
れ
る
絵
様
を
、
厚
い
材
を
用
い
て
一
木
で
彫

り
出
す
絶
妙
さ
は
、
大
胆
で
繊
細
な
江
戸
彫
り
の
粋
を
そ
こ
に
見
る
こ
と
が
で
き
る
。
作
品
は
地
元
の
ほ

か
、
修
行
し
た
東
京
、
30
歳
代
に
活
躍
し
妻
を
娶
っ
た
鎌
倉
や
横
浜
、
ま
た
真
言
宗
智
山
派
の
総
本
山
智

積
院
、
鞍
馬
寺
、
醍
醐
寺
三
宝
院
な
ど
に
も
残
さ
れ
て
い
る
。
晩
年
は
館
山
市
青
柳
に
住
み
、
88
歳
で
没

し
た
。
ま
た
門
人
、
友
人
が
米
寿
祝
い
に
建
て
た
寿
藏
碑
（
館
山
市
長
須
賀
・
来
福
寺
）
は
、
義
光
の
豪

放
磊
落
な
人
柄
と
非
凡
な
技
量
が
讃
え
ら
れ
て
い
る
。
墓
は
菩
提
寺
の
西
養
寺（
南
房
総
市
千
倉
町
北
朝
夷
）

資
料
提
供 

千
倉
地
域
づ
く
り
協
議
会
『
き
ず
な
』　

☎
０
４
７
０
ー
44
ー
１
１
１
３

 

館
山
市
・
館
山
市
教
育
委
員
会　

☎
０
４
７
０
ー
22
ー
３
６
９
８

 

館
山
市
博
物
館　

☎
０
４
７
０
ー
23
ー
５
２
１
２

【表紙】
稀
代
の
名
工
　
後
藤
利
兵
衛
橘
義
光
　

　
　
　
　
〜
江
戸
彫
り
の
社
寺
装
飾
彫
刻
・
神
輿
・
山
車
・
屋
台
〜

ＮＨＫＢＳ１「ランスマ」が取材予定
毎週土曜日放映

1月25日（日）館山若潮マラソン会場で
　「無理なく節電」パンフレットに
　　　　　　　　焼き芋・お汁粉を添えＰＲ
　昨年同様、焼き芋325キロ・お汁粉の餡200キロ・

もち70キロ9000人分を用意
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